

Марсель Марсо: «Спорт — искренность»

ИЗВЕСТНЫЙ французский актер-мим Марсель Марсо,

наверное, знаком вам, ребята.

Вы слышали о нем или видели на сцене его трогательного, смешного и грустного героя Бипа. На днях закончились его гастроли в нашей стране. Перед отъездом специальный корреспондент клуба БВГД Александр Чистов и фотокорреспондент Юрий Моргулис побеседовали с Марселем Марсо. Вот эта беседа:

— Мсье Бип, мы не спрашиваем, любите ли вы спорт. Мы в этом уверены, потому что знакомы с вашим искусством. Нам даже кажется, что без помощи спорта Бип не стал бы Бипом. Так ли это?

— У меня есть сценка «Иду против ветра». Трудно бороться с его яростными порывами. На сцене все получится убедительно и естественно, если тело хорошо тренировано, если каждой своей мышцей владеешь свободно и непринужденно. Это дает спорт. То же самое могу сказать обо всех номерах моей программы.

Я с детства люблю спорт. Он мне всегда помогал. И когда я работал в цирке, и когда играл в маленьком театрике, изображал разных зверей. В школе я увлекался футболом и легкой атлетикой.

Потом — и на всю жизнь — влюбился в фехтование.



Что дает человеку спорт? Решительность. Быструю реакцию. И искренность — да-да, искренность. Без этих качеств трудно рассчитывать на успех в жизни.

Спорт нужен человеку в любом деле. Это не только физическая закалка, но и прекрасный источник бодрости духа.

Я обращаюсь к советским ребятам. Мои юные друзья! Любите спорт. Вы всегда будете благодарны ему за те радости, которыми он украшает жизнь.

Александр Чистов
Юрий Моргулис

Дружески ваш Бип.

«СОВЕТСКИЙ СПОРТ»
г. МОСКВА

16 ЯНВ 1965